

理发5块,磨刀3块……

“微幸福服务站”成了手艺人集聚地

家里的菜刀有点钝,怎么办?自行车的气不足,去找谁?南京市玄武区新街口街道的大石桥社区设置了一个“微幸福服务站”。听说在这里有一群“能工巧匠”,会修伞、磨剪刀、维修自行车;还听说,在这里剪次头发只需要5元钱。10月22日,现代快报记者进行了探访。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 李楠 记者 徐苏宁 文/摄



扫码看视频



微幸福服务站的磨剪刀和理发服务

便宜!
理发5块,磨刀3块

10月22日下午,位于大石桥党群服务中心的“微幸福服务站”,徐翠萍正在给社区居民理发。就在街对面居住的张绍松老人,在镜子前坐下,不到20分钟,清爽利落的发型就剪好了。

“我每个月都来这里理发,上个月是24日来的。在这里理发,既方便又便宜,离家又近。算一算,我都在这里剪了十几次了,而且剪得还很不错。”张绍松介绍,去年这个服务站一开张,他就成了这儿的常客。

在徐翠萍旁边坐着的是磨剪刀的高师傅。他今年已经67岁了,从17岁开始走街串巷工作,磨刀石已经不知道换了多少块。他告诉现代快报记者,原本他做生意是靠两条腿。自从知道了大石桥社区有这么一个服务站,他就定期过来了。“在这给大家磨刀收的钱不多,一把刀三块钱,但是再也不用满大街跑了。而且在这儿比较轻松,社区还会提前在群里通知居民,这样的话我就不会白跑一趟。”

全面!
集聚多行业手艺人

大石桥社区党委书记朱蓉介绍,在这儿可不止有理发、磨刀的手艺人。“修伞的、缝纫的、修理自行车的,我们这儿都有。”

现代快报记者了解到,这个微幸福服务站每天都会推出不同的项目。现代快报记者了解到,根据附近居民的需求,为居民提供健康驿站、货郎铺子、家庭维修、工具小屋、资讯小站、绿色之家、家居生活、公益代购、旅游咨询、费用代缴十大服务,涵盖了社区居民生活的方方面面。

“不少手艺人是自己报名来的,也有的是我们从周边征集来的。”朱蓉告诉现代快报记者。还有一些本身就是社区的老人,希望利用闲暇时间服务大家,帮助更多的人。

此外,站点还实行预约制,朱蓉表示:“有的老人容易忘事,比如说想要磨剪刀,就可以提前给服务点打电话预约。社区会将老人的需求登记下来,然后等到磨剪刀的师傅来了,再打电话通知老人过来,这样更加方便。”

贴心!
根据居民需求排服务表

在丹凤街和双龙巷交叉口,有一位修鞋的吴师傅,今年已经70多岁了,在那儿摆摊20多年了。吴师傅告诉记者,随着城市面貌焕然一新,他担心过自己的修鞋摊还能不能摆下去。

朱蓉告诉记者,这些手艺人只要愿意都可以到社区来服务,不仅不要场地费,还不用受天气影响,社区会根据居民的需求排定每天的服务表。据了解,目前,玄武区已建成18个社区百姓“微幸福服务站”,在全区7个街道实现站点全覆盖。

从南京全市来看,一些社区也有类似的服务站点。“比如鼓楼区,提供一些小居民所需的服务。”南京市民政局基层政权建设和社区治理处相关负责人告诉现代快报记者,“南京要求每个社区配建一个党群服务中心,办公用房、社区服务都要囊括在里面。我们遵循小办公大服务的理念,要求整体的办公面积不超过五分之一,剩下的五分之四全部用来社区服务。”

电动飞机要来了
民航机电大咖分享最前沿研究

快报讯(记者 刘伟娟)飞行员紧缺怎么办?未来机器人也能开飞机。飞机烧油太耗能?今后会有电动飞机。10月22日,在南京开幕的第四届民用飞机机电系统国际论坛上,多位业内大咖齐聚,分享行业内最前沿的研究动态和前景展望。现代快报记者获悉,智能飞行实现后,将带给乘客独一无二的出行体验。

论坛上,飞机电控集成工程技术所总工程师、飞控液压系统设计总工程师徐东光博士以《商用飞机智能飞行展望》为题作主旨演讲。徐东光给大家描绘了智能飞行场景:从推出、滑行、起飞滑跑、

起飞、爬升、巡航……直到再次落地被推回,处处实现自动化。对乘客而言,实现智能飞行可减少25%的候机时间、20%的花费、20%的飞行时间,实现100%出行成功。个性化4D娱乐系统、全沉浸式客舱、全景透明天窗、智能座椅等,将为乘客带来个性化的体验。

随后,中航机载系统有限公司高级专务李开省以《电动飞机技术的探索和研究》为题,作主旨演讲。他对电动飞机的认识也让人耳目一新。电动飞机技术是未来工业的发展方向,实现后可降低运行成本、排放和噪音,助力民航绿色发展。

公积金放款更快了
预售商品房公积金贷款审批缩短5天

快报讯(记者 张瑜)公积金贷款更快啦!10月22日,现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,10月起,南京市预售商品住宅申请住房公积金贷款,只需凭备案后的《南京市商品房预售合同》正本原件即可办理审批,审批时间较之前可减少5天。

据介绍,为进一步提高工作效率,缩短商品房预售合同备案后到办理住房公积金贷款前的等待时间,住房公积金管理中心积

极协调市有关部门、银行及房地产开发企业,取消了买卖预告登记证明材料,公积金贷款承办银行只需凭备案后的《南京市商品房预售合同》即可受理审批住房公积金贷款。

住房公积金贷款审批通过后,公积金中心将查验借款人买卖预告登记和抵押预告登记证明办理情况,审核通过后发放住房公积金贷款,这样一来审批时间较之前可减少5天。

钢结构顺利封顶
江北图书馆明年12月完工

快报讯(记者 张瑜)10月22日11时18分,伴着最后一根钢梁缓缓升起安装至指定位置,南京江北图书馆钢结构顺利封顶。现代快报记者从江北新区公建中心获悉,江北图书馆定位为国家一级图书馆,总建筑面积约79646㎡。该项目整体是中国风设计,建成后将成为新区的新文化地标,是新区科技、人文、经济、社会发展的合作和交流载体,预计2020年12月底建成。

江北图书馆项目位于石佛大

道与万寿路交叉点东侧,南至万寿路,西临石佛大道,北侧与中央公园相接,占地面积约1.9万㎡,主要建设内容包括图书阅览、数据中心、活动展览、双创中心、地下商业、地下车库及其他配套设施等功能。

项目定位为国家一级图书馆,集传统阅读与新媒体功能于一体,包括儿童阅览中心、新媒体中心、南京城市影像记忆馆等特色功能区,打造成为“城市广场”,市民自由活动的公共空间。

抽检不合格的轮滑鞋都在200元内

提醒:购买时尽量试滑,以脚不左右晃动为宜

10月22日,南京市市场监督管理局发布运动和建材用品质检情况,包括速干衣、羽毛球拍、轮滑鞋,还有防盗门和免漆板。现代快报记者现场了解到,从线上购买的30批次轮滑鞋在进行撞击试验后,出现了紧束装置断裂、轴承脱落的现象。专家提醒,给孩子购买合适尺寸的轮滑鞋,最好是可调式的,尽量试滑,以脚在里面不能左右晃动为宜。

现代快报讯+/ZAKER南京见习记者 卢河燕 通讯员 张艳



扫码看视频

部分轮滑鞋抗撞击能力弱

现代快报记者注意到,本次抽检的轮滑鞋样品共30批次,主要检测耐磨性能、紧束装置、轴承和轮子等。合格24批次,不合格的6个批次均为价格200元内的产品。

南京市产品质量监督检验院户外运动用品质检中心副主任刘宝介绍:“部分轮滑鞋零部件使用的塑料不要求,有的甚至用了回收塑料。轴承应当具有耐久性,但有的轮子在受到冲撞时,非常容易松动、变形,不能承受承受的冲击力,容易造成鞋子解体断裂。”

有的速干衣不速干

本次对电商平台销售的速干衣抽检,共抽取30批次产品,有3批次的吸湿速干性不合格。

南京市产品质量监督检验院户外运动用品质检中心高级工程师陶燕介绍,不合格的产品主要表现在吸水率小,滴水扩散时间长,或蒸发速率小。

你家防盗门质量过关吗

本次线上线下共抽检30批次防盗门,合格率为83.3%,有5批产品的钢板厚度、防破坏性能和锁具要求等方面不达标。

南京市产品质量监督检验院国家建材产品质量中心主任检验师薛涛提醒,购买防盗门首先选择合格产品。特别注意检查有无焊接缺陷,看门扇与门框的配合是否密实,间隙是否均匀,开启是否灵活。同时一定要在发票上注明“防盗门”字样,以防不法经营者将“钢制门”和“钢质门”等冒充防盗门销售。

电信部门快速处理道路隐患

近日,张女士向12345平台反映浦口区一处井盖松动有安全隐患。南京电信立即联系市民确定地点安排人员奔赴现场。经勘查现场有20多处管井,逐一排查后顺利完成更换工作。

南京电信一贯重视用户投诉问题,把社会责任放在第一位,“快”字当先。

通讯员 张雨

江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司在南京市三元巷7号中江书香世家大酒店三楼举办拍卖会,拍卖以下两个标的:
1、“南京蓝燕石化储运实业有限公司”债权项目。截止2019年7月30日,债权总额5551万元,其中本金余额3650.01万元。本标的竞买保证金人民币200万元整。
拍卖会时间为2019年10月30日下午3:00,报名截止日为10月30日上午11:00。
2、“江阴市嘉铭新材料科技有限公司等3户包”债权项目。截止到2019年8月31日,债权余额为人民币1756.51万元。本标的竞买保证金人民币50万元整。
拍卖会时间为2019年11月15日下午3:00,报名截止日为11月15日上午11:00。
即日起接受报名咨询。
以上标的,下列几类人员不得购买或变相购买:1、国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层;2、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员;3、上述标的债权相关的失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人、所涉及的债务人和担保人;4、反恐、反洗钱黑名单人员;5、其他依据法律法规不得收购、受让拍卖标的的主体。
联系人:025-84701716 13951633628 陈先生 拍卖公司地址:南京市洪武路23号隆盛大厦1510室